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AGEVOLAZIONE 

CREDITO D’IMPOSTA fino al 50% del valore degli investimenti effettuati nel 

primo trimestre 2023 (01 gennaio – 31 marzo 2023) e nel terzo trimestre 

2023 (01 luglio – 30 settembre 2023). 

 

Il contributo è riconosciuto nel limite massimo di 10.000 euro. 

BENEFICIARI 
Il credito d’imposta è rivolto a imprese, lavoratori autonomi ed enti non 

commerciali che hanno investito in sponsorizzazioni sportive. 

SPESE 

AMMISSIBILI 

Sono ammissibili gli investimenti riferiti a campagne pubblicitarie, incluse le 

sponsorizzazioni, nei confronti di: 

 

• Leghe che organizzano campionati nazionali a squadre 

nell’ambito delle discipline olimpiche;  

• Società sportive professionistiche e società ed associazioni 

sportive dilettantistiche: 

−  iscritte al registro CONI operanti in discipline ammesse ai 

Giochi olimpici;  

− che svolgono attività sportiva giovanile;  

− che non adottano il regime agevolato ex Legge 398/91; 

− con ricavi relativi al periodo d’imposta 2022 compresi tra 

150.000 € e 15.000.000 €. 

 

Le società sportive professionistiche e società ed associazioni sportive 

dilettantistiche, oggetto della presente disposizione, devono certificare di 

svolgere attività sportiva giovanile. 

 

Investimento minimo: 10.000 €. 

 

Il credito potrebbe essere soggetto a riparto. 

TEMPI E NOTE 

 

Il credito d’imposta è utilizzabile esclusivamente in compensazione, 

tramite il modello F24. 

 

Relativamente alle sponsorizzazioni sportive a valere sulle operazioni svolte 

nel primo trimestre 2023, le domande potranno essere inviate dall’11 

giugno 2024 al 10 agosto 2024. Non sarà tenuto in considerazione l’ordine 

temporale dell’invio delle richieste.  

 

In attesa dell’apertura dello sportello per le operazioni del terzo trimestre 

2023. 

 

CLAUSOLA DI ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ 

Pigreco Consulting Srl Unipersonale non si assume alcuna responsabilità per il contenuto della presente scheda e ricorda che fanno fede 

esclusivamente i testi normativi pubblicati nelle edizioni cartacee delle fonti ufficiali degli organi deliberanti: G.U.C.E., G.U.R.I., Burl etc. 
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